

核心提示

巴基斯坦警员3日表示,2日晚发生在巴东部城市拉合尔的自杀式袭击已造成60人死亡、100多人受伤。截至目前,尚无有关中国公民死伤的报道。

巴基斯坦发生自杀式袭击

造成数十人死亡,目前尚无中国公民死伤报道



2日,在巴基斯坦拉合尔的一家医院,家属站在遇难者遗体旁边

1 人员伤亡惨重

巴基斯坦警员纳迪姆·霍哈尔说,2日晚发生在拉合尔靠近印度和巴基斯坦边境瓦格赫的自杀式袭击已造成60人死亡、100多人受伤。截至目前,尚无有关中国公民死伤的报道。

当地准军事部队负责人塔希尔说,爆炸地点在距降旗仪式会场主大门约55米的一家餐馆附近。事发时,200多人刚看完边境降旗仪式正陆续离开,一名自杀式袭击者在散场的人群中引爆了身上的炸药。除造成大量人员伤亡外,爆炸还摧毁了附近的餐馆和汽车。

医院方面表示,死者中包括3名安全人员,7名儿童和11名妇女。伤者当中至少20人伤势严重,死亡人数可能进一步增加。



2日,一名巴基斯坦妇女在爆炸现场附近哭泣



2日,救援人员在转运伤员

2 恐怖主义行为

据巴基斯坦媒体3日报道,袭击发生后,巴基斯坦总统侯赛因、总理谢里夫均谴责这起袭击事件,并下令为伤者提供最好的治疗。印度总理莫迪也对此次袭击事件表示强烈谴责,认为这是一次令人震惊的“卑鄙的”恐怖主义行为。

旁遮普省内政部长舒亚说,袭击者的目标原本是当天的降旗仪式,但由于仪式会场安保措施严密,袭击者无法进入转而袭击人群。



3日,巴基斯坦士兵在拉合尔通往瓦格赫边防哨卡的道路上巡逻

3 报复军方行动

袭击发生后,先后有3个武装组织宣称制造了这起袭击事件,其中包括巴基斯坦塔利班分支组织。巴塔分支发言人表示,此次袭击是对军方军事行动的报复。巴基斯坦军方从6月15日起对藏匿在北瓦济里斯坦的本土和外国武装分子发起全面军事行动,打死至少1200名武装分子。

4 继续降旗仪式

瓦格赫边防哨卡是印度和巴基斯坦之间的陆路边境口岸,连接印度阿姆利则与巴基斯坦城市拉合尔。自1947年印巴分治以来,两国每日日落时分都会在瓦格赫边防哨卡举行降旗仪式。这种颇具特色的降旗仪式逐渐成为具有表演性质的旅游项目,吸引着越来越多来自世界各地的游客前往参观。为了向在自杀式爆炸袭击中遇难

的人致哀,巴基斯坦先前要求取消3日的降旗仪式。印度内政部随后回应,边境保安部队同意巴方要求。

不过,巴方随后改变主意,决定继续这一仪式,但安保措施有所增强。

巴基斯坦恐怖分子选择瓦格赫这样一个敏感且人员密集的地点作为袭击目标,是为了造成更恶劣的影响,同时也是向巴政府施压。(综合新华社电)

相关新闻 中方:强烈谴责 深切哀悼

外交部发言人华春莹3日在例行记者会上表示,中方强烈谴责在巴基斯坦发生的炸弹袭击事件,并向遇难者表示深切哀悼,向受伤人员和遇难者家属表示诚挚慰问。

据报道,巴基斯坦拉合尔附近的瓦格赫日前发生重大自杀式炸弹袭击,造成数十人死亡,100多人

受伤。

华春莹说,中方对这一事件感到震惊。中方反对一切形式的恐怖主义,强烈谴责在巴基斯坦发生的上述袭击事件。中方将继续坚定支持巴基斯坦政府和人民为维护国家安全稳定所做出的不懈努力。

(据新华社北京11月3日电)

维珍“太空船2号”失事调查:

重返系统过早启动 辅助燃料箱未受损

美国国家运输安全委员会代理主席克里斯托弗·哈特2日说,对英国维珍银河公司失事商业载人飞船“太空船2号”的调查发现,重返系统过早启动。

重返系统过早启动

“太空船2号”10月31日测试飞行时在美国加利福尼亚州莫哈韦沙漠上空爆炸,两名飞行员1死1伤,太空船残骸四散。美国国家运输安全委员会介入调查。

哈特说,调查尚未明确“太空船2号”失事原因,但发现辅助飞船进入地球大气层的重返系统过早启动。这一系统应在飞船速度为1.4倍音速时打开,但“太空船2号”失事当天,重返系统在飞船速度为1倍音速时即已启动。

重返系统的旋转尾梁用于减小飞行阻力,分两步启动,即系统解锁和下达旋转指令。据美联社报道,在“太空船2号”驾驶过程中,副驾驶曾给重返系统解锁,但并没有下达旋转

操作指令。另外,调查人员还发现,截至事故发生时,“太空船2号”的辅助燃料箱和发动机均完好,没有受损。

哈特强调,美国国家运输安全委员会并没有认定,重返系统过早启动为事故原因,要明确这一点,还需要数月调查。

“太空船2号”在发生事故时,仍处于试飞阶段,尚未获得商业运营许可。

明年或投入使用新飞船

在测试事故中“损失”了“太空船2号”商业载人飞船后,英国维珍银河公

司首席执行官乔治·怀特赛兹在接受英国媒体采访时说,一架新的商业飞船有望于明年投入使用。

英国《金融时报》2日刊登了对怀特赛兹的采访。怀特赛兹说,维珍银河一艘在建的商业飞船已经完成了65%的建造工作,有望于明年达到预备飞行的状态。

不过,只有美国联邦调查人员结束对“太空船2号”事故的调查并得出结论后,新飞船才有可能投入使用。按路透社说法,整个调查可能费时1年。

(综合新华社电)

配合盟国行动 出动两架战机 加拿大首袭 伊拉克境内“伊斯兰国”

加拿大国防部长罗布·尼科尔森2日说,加拿大战斗机首次对伊拉克境内的“伊斯兰国”目标发起空中军事打击。

尼科尔森办公室当天发表声明说,“为了配合盟国的行动,两架CF-18战斗机袭击了伊拉克费卢杰附近的‘伊斯兰国’目标,并投放了GBU12激光制导炸弹”,战斗机4个小时后安全返回位于科威特的空军基地。

声明没有透露目标受损程度,称将于4日举行的新闻发布会上公布更多细节。“今天的袭击显示了我们政府支持盟友、应对恐怖主义威胁的坚定决心。”

法国总统弗朗索瓦·奥朗德当天访问加拿大,预计将与加拿大总理斯蒂芬·约瑟夫·哈珀讨论包括伊拉克局势在内的议题。

加拿大联邦议会今年10月初投票表决,授权政府加入美国主导的打击伊拉克“伊斯兰国”行动,进行至多6个月的空袭,但明确规定不得利用地面部队。不久,“伊斯兰国”发布一份报复西方国家对其空袭的目标国家名单,其中包括加拿大。

加拿大上个月接连发生两起极端事件,随后提升国内恐怖主义威胁级别。10月20日,一名男子在蒙特利尔市附近开车冲撞两名士兵,造成1死1伤后逃逸,后被警方击毙;10月22日,一名枪手先在渥太华国家战争纪念馆处枪杀1名值勤士兵,随后逃进附近议会大楼,在与警卫交火中被击毙。

在叙利亚方面,美军中央司令部说,美国和盟国上周末在叙边境重镇艾因阿拉伯附近分别发起5次空袭,击中“伊斯兰国”5处建筑、3辆汽车。

美国和盟国8月8日开始在伊拉克境内空袭“伊斯兰国”目标,9月22日开始针对叙利亚境内“伊斯兰国”目标进行空中打击。(新华社供本报特稿)

乌克兰民间武装公布 领导人和议会“选举”结果

新华社基辅11月3日电(记者 张志强)在乌克兰东部自行宣布成立的“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”中央选举委员会3日公布了前一天举行的两地领导人和议会“选举”的结果。

据乌克兰媒体报道,两地中选委发布的信息说,“顿涅茨克人民共和国”现任“总理”扎哈尔琴科在领导人“选举”中获得78.9%的选票,以绝对优势胜出。“卢甘斯克人民共和国”现任“总理”普洛特尼茨基以63.4%的巨大优势同样赢得领导人“选举”。

据报道,名为“顿涅茨克共和国”的社会团体在“顿涅茨克人民共和国”议会“选举”中获得68.35%的选票,成为最大赢家。由普洛特尼茨基领导的“给卢甘斯克和平”运动在“卢甘斯克人民共和国”议会“选举”中赢得70%的选票。

乌克兰总统波罗申科2日曾发表声明,称在顿涅茨克州和卢甘斯克州“被占领地区”搞的“选举”与人民的意愿毫无共同之处,是在炮筒和枪口下搞的闹剧。乌当局将对这一挑战做出恰如其分的反应。

美国和欧盟也已谴责这一“选举”,并表示不会承认其结果。俄罗斯外交部2日发表声明说,俄方尊重乌克兰民众在此次选举中所表达的意愿,选举所产生的代表将承担恢复当地正常生活的责任。



德国达豪集中营大门被盜

这是11月3日拍摄的大门被盜后的德国达豪集中营。11月2日,达豪集中营的大门被盜。这座集中营位于德国南部巴伐利亚州小镇达豪,是纳粹修建较早的集中营。(新华社/法新)

“未成年人思想道德建设”公益广告

中国梦

洛阳市创建办 洛阳市文明办